Sada diagrami €. 15b — zadéni 2. 2. 2017 / Kontrola 9. 2. 2017

@ o @

@

@ 4 @

@

=

@& = @

2]

Wes B
445 44k
2
& &
& A

&

& ALY
jaqp=t

E
' K3
i

g b @ Tn

1) Bily na tahu dd mat 1. tahem (1122)
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3) Bily na tahu dd mat 2. tahem (1124)

E <=
dd4i
=

A W

&
A w
A A3
IS

5)  BNT —najdéte matovou kombinaci (1126)
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2) Bily na tahu dd mat 2. tahem (1123)
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4)  Bily na tahu dd mat 2. tahem (1125)
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6) CNT - najdéte matovou kombinaci (1127)
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7)  CNT - Najdéte matovou kombinaci (1128)
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8) BNT — Najdéte matovou kombinaci (1129)
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Bonusové diagramy
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9) CNT - najdéte matovou kombinaci (1130)
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10) BNT — najdéte matovou kombinaci (1131)



